



2022年9月2日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波



春天,粉艳动人的樱花把叶片遮得黯然失色;夏天,荷花亭亭玉立,荷叶犹如一张绿色的地毯铺在水面上,令人叹为观止;秋天,桂花们争相开放,散发出阵阵清香;冬天,梅花挨挨挤挤的,在枝头翩翩起舞,好像争着抢着要人们去欣赏……一年四季,都有不同的风景让我们大饱眼福。

### 春之粉韵

宁波市孙文英小学603班  
李梦琪(证号2214271)  
指导老师 李芸霞

奶奶家的小院中,有一棵樱花树。

它像一位粉韵少女,在风中起舞,在雨中微笑,在阳光下嬉戏。那年奶奶移来樱花树时,我的双眸便透出了不可磨灭的憧憬,盼着花开。

那时,樱花树还处在青葱岁月。树枝根根细小,树叶片片青翠。我那时并不懂花开的季节,只是一味地盼着。可夏去秋来,也没有看到花骨朵儿出现。我以为它大概没有开花希望了。

但是,熬过了冬季,却忽然出现了“奇迹”。有一天,我忽然发现,樱花树上来了一个美丽的粉色仙女,害羞地躲在叶子后,极惹人怜爱。但我依然不知足,总希望花朵满树。真正的奇迹,出现在一周后……

花朵开放的速度之快,风姿之丽,令人望尘莫及。花朵愈来愈多,把叶片遮得黯然失色。我的嘴角,也翘成了一弯月牙。这些粉艳动人的樱花,高高地凌驾于绿叶之上,它们就是传说中的凌波仙子吧。

后来,我明白了花开的季节。这时,樱花也无声无息地消逝了。我期盼着它们来年再与我相见。

### 赏梅

北仑区岷山学校409班  
史皓轩(证号2217674)  
指导老师 刘梦丹

一天,我和妈妈去九峰山赏梅。一进大门,映入眼帘的是一大片的梅花。

一朵朵梅花绽放在枝头,散发出迷人的芬芳。梅花的颜色各不相同,有的红似火,有的粉似霞,还有的白如雪,色彩斑斓。梅花的形状也各不相同,有的是重瓣的,一片一片叠上去;有的是单瓣的,只有四五片花瓣。花蕊细长细长的,笔直得像电线杆。梅花挨挨挤挤的,在枝头翩翩起舞,好像争着抢着要人们去欣赏呢!

啊,这一朵朵梅花是多么可爱,多么漂亮啊!我爱梅花,爱这大自然的一花一草。

### 又闻荷花香

慈溪市实验小学教育集团511班  
邹依珈(证号2212769)  
指导老师 傅岳萍

“荷叶罗裙一色裁,芙蓉向脸两边开。”酷热的七月,正是荷花竞相开放的季节。为了目睹它绰约的风姿,我们约上小伙伴一起前往目的地——慈溪怡荷园。

走进怡荷园,满池的荷叶、荷花便映入眼帘。荷塘里的荷叶圆圆的,像一个个碧绿的大玉盘,又像一把把撑开的绿伞,远远望去,犹如一张巨大的绿色地毯铺在水面上,令人叹为观止,忍不住驻足留影。

荷花在荷叶的映衬下显得格外耀眼。它们宛如一位位仙女,亭亭玉立地站立在湖中央。有的含苞待放,像娇羞的新娘;有的已经完全绽放,像一个花枝招展的小姑娘;有的半开半闭,像个没成熟的桃子,真惹人喜爱!

接下来,我们去坐了小火车。“呜呜——”小火车缓缓开动,载着我们进入了一个绿色的世界。我们穿梭在荷塘中,各种千姿百态、颜色不一的荷花尽收眼底,白的、粉的、红的……不远处的荷花吸引了我的注意:它优雅地站立在荷叶中,荷叶像她的短裙,慢慢铺开。微风拂过,荷叶上的小水珠滚来滚去,在阳光的照射下闪闪发光。荷花也随风摇曳,散发出阵阵清香,引来了几只可爱的小蜜蜂,围在她身边,为它伴舞,好一幅生动的风景画!

多么美丽的怡荷园啊!它的景色令人着迷!

### 家乡的美

#### ——小九寨

海曙区高桥镇中心小学410班  
任宇暄(证号2214876)  
指导老师 叶青

“泉水叮咚,泉水叮咚,泉水叮咚响……”伴随欢快的音乐,我们来到了位于大隐的小九寨,这里山清水秀,风景优美。

远远地就听见潺潺的溪水声哗哗地响,走近一看,这里的水清澈见底,水里面有好多好多的小鱼,大概三厘米长,还有许许多多的小蝌蚪。在玩水的过程中,我还发现了几条石斑鱼,它们在水中欢快地游着。水底还有许许多多的石头,它们形态各异,有的石头像鸡蛋大小,而且表面非常光滑;有的像绿豆大小,五颜六色;还有一些形似的石头,比如蛤蟆望月,仔细一看,还真的像蛤蟆抬头望着天空。

小溪两边的翠竹像一个个勇敢的士兵,守护着来来往往的人们,偶尔清风吹过竹林,发出沙沙的声响,又像它们在说悄悄话。时而还会传来阵阵的鸟叫声,在溪谷中回荡。再往上走,还有美丽的瀑布,虽然没有诗人李白写的瀑布那么壮观,可是也非常的美丽。

这里真美,等有时间我还要再来。



### 展翅的蝴蝶

余姚市长安小学205班  
徐菡辰(证号2203053)  
指导老师 蔡芦芳



### 美丽千岛湖

宁波杭州湾新区世纪城实验小学309班  
卓辰希(证号2209831) 指导老师 杨斌

### 桂花

海曙区古林镇藕池小学501班  
何午阳(证号2203655)  
指导老师 朱郑汇

金秋十月,楼下的桂花又开了,空气中弥漫着桂花的香气,沁人心脾,又带着一丝丝甜意,使人久闻不厌。

我家楼下种着一棵桂花树,桂花们争相开放,散发着阵阵清香。桂花主要有四个品种:金桂、丹桂、四季桂、银桂。金桂深黄若金,丹桂橙红似火,四季桂淡黄如蜡,银桂洁白如玉。

桂花有的全展开了,像一位少女展示着她的优美舞姿;有的花瓣开了一半,就像人高举双手;还有的含苞待放,就像害羞的小姑娘。这群花儿三个一伙,五个一团,形态各异,婀娜多姿,真是美丽极了!

桂花有着很高的经济价值、观赏价值和实用价值。它可以做成桂花糕,还可以做成桂花糖和桂花浆。

桂花真不愧是中国十大名花之一呀!它不仅有着自己独特的外形,更有迷人的香味。

### 银杏林即景

北仑区岷山学校604班  
朱羿宁(证号2217922)

银杏林位于北仑区钱唐江路的中段,那里的银杏都黄了,宛如一把把小扇子……

满树的黄色,耀眼而又灿烂。偶尔一阵微风吹过,银杏树便轻轻摇曳,仿佛跳起了华尔兹。金黄金黄的叶子落了下来,像一只只金色的蝴蝶翩翩起舞。阳光洒进银杏林,片片银杏叶迎风轻摆,远远望去,那一抹抹金黄,好似鲜活的生命在绽放……

远眺,银杏树一棵挨着一棵,银杏叶挤在一起,形成一大片,就像金色的海洋。风吹着“海面”荡漾起来,美不胜收。银杏树的叶子,在微风的轻拂下,发出阵阵“沙沙”声,犹如一段美妙动人的旋律。

近观,一株株银杏如同一排排士兵,挺拔、坚强、有力!偶遇银杏雨,那便成了美的享受。信步在银杏雨中,会感到自己仿佛落入了一个美轮美奂的意境之中。

我漫步在一棵棵树下,脚踩着满地的“金黄”,看着银杏树,望向天空。啊!一切都是那么和谐,那么美丽!

我爱银杏,爱那阵阵银杏雨。

### 奇妙的黄山

海曙区高桥镇宋家漕小学401班  
夏雨轩(证号2213784)  
指导老师 童赧

黄山是安徽著名的旅游景点。

黄山的石头多种多样,有的像一只可爱的小狗,它仰头望着月亮;有的像一位仙女,伸出手给游客们指路;还有的像一位演奏家,站在高高的山峰上弹琴。

黄山还有许多松树,它们生长在陡峭的山峰上,供游客们观赏。其中有一棵松树,人们把它称为“迎客松”,因为它的枝叶像手臂一样,迎接着游客。

黄山的温泉是天然形成的,跳下去泡一会儿,顿时心情很好,一天的烦恼都烟消云散了。

黄山不仅有温泉、松树、奇石,还有缭绕不散的云海。云雾像牛奶一样,从半山腰开始一直弥漫到山顶,越往上雾越大。

黄山真是太奇妙了,欢迎你们来游玩!

### 雪窦山之“小白龙”

北仑区新碶小学604班  
贺可馨(证号2216933)  
指导老师 乐珂琼

雪窦山,卧于龙,瀑布流于九重天;雪窦寺,弥勒佛,烈日下笑咪咪,保佑百姓平平安安。我们来到了一个梦幻般的山林——雪窦山。

不必说九道十八弯边的树木、山路边的花花草草与昆虫、凉丝丝的河水、仿佛印有图画的岩石,还有蝉的歌唱;也不必说走在索桥上的惊心动魄、坐在观光索道上的刺激、站在高台上看山水的兴奋;单是瀑布,就足以让我驻足观赏……

瀑布,好似一条小白龙,飞流而下,发出声响,时而像绵绵春雨,时而像噼里啪啦的雷雨,时而像带着寒意的秋雨,时而像带着雪花的冬雨。总之,它既是柔情的,又是壮观的。

鸳鸯瀑,两条形影不离的瀑布,千年相守。它不断地抚摸着岩石,水珠飞溅,落在树木上,落在花草上,落在岩石上。哗哗的水声像是在讲一个故事,相传南海龙王之女小龙女与东海龙王之子青龙,情深意笃,历尽苦难结为夫妻,最后化成两条形影不离的瀑布。

千丈岩瀑布,远望如同一根白丝线,近看如同一条巨大的白龙,瀑布中的一簇簇水流纵横交错,落入潭中,发出似夏日雷雨的响声,像在表达人生的激情。

离开雪窦山时,我还有好多景点没来得及细细观看。期待下次再来!